



## **В Новоорске женщине судом назначены принудительные меры медицинского характера в 5-й раз**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении Ларисы Чухматовой, уличенной в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 20 декабря 2011 года в вечернее время Чухматова в п.Новоорск, действуя в состоянии невменяемости, в ходе ссоры, вызванной личными неприязненными отношениями, нанесла своему дяде не менее двух ударов ножом по различным частям тела, причинив ему ранения, от которых он скончался в больнице в тот же день.

По результатам проведенной психиатрической экспертизы женщина признана невменяемой, нуждающейся в применении в отношении неё принудительных мер медицинского характера.

Постановлением суда Чухматовой назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

20 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761600/folder/1048783>